
  

Lärarledd undervisning: 
22 

Självstudier: 38 (54 om man räknar in 
kollo) 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 2 Undervisning på plats: 20 

Kommentar: 

Har räknat inkl lunch eftersom det avspeglar den tid stud är på plats och påverkar deras tillgängliga tid för 
självstudier. 

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Inga stora förändringar. Har uppdaterat och reviderat presentationen i syfte att öka tydlighet, särskilt vad gäller 
bakgrunden till upplägget och koppling till vad som kommer senare i utbildningen.  

Vad har fungerat bra denna gång? 

KURSANALYSMALL  

Fysioterapeutprogrammet  

Beslutsdatum 

2022-03-22 

Kurskod: 1FY016 Termin/år: VT24 

Antal hp: 3 Antal studenter: 79 

Examinator: Anna Pettersson Kursledare: Anna Pettersson 

 

För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 44 

Antal 
underkända 
studenter: 

28 
Antal studenter 
som ej är klara: 6 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Förra terminens flytt av föreläsningen kring grupprocesser har fungerat bra. Stud har lyfter grupparbete som en 
positiv aspekt av kursen och en del önskar mer. Flera stud lyfter examinationsformen som positiv. De upplever 
att kursen ger en bra introduktion, att kursen är inspirerande och att lärarna är engagerade och pedagogiska.  

Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Har funderat på om det vore bra att flytta KOLLO till senare del av termin för att dels öka deltagande i KOLLO 
och dels för att skapa mer utrymme för fördjupning, bättre möjlighet till återkoppling och självstudier i första 
veckan. Stud upplever att det är mycket uppgifter och information på kort tid. 

 

Till nästa termin tänker jag dela upp informationspassen där studenthälsan är på plats och friskvård + 
studievägledning sker vid annan tidpunkt digitalt.  

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Återkommande kommentarer handlar om att kursen ger en bra introduktion, att lärarna är engagerade och 
kunniga och att det är mycket uppgifter/information på kort tid. Denna termin skattades första frågan i 
kursutvärderingen lägre jmf m tidigare terminer (3,9 jmf m 4,2). Stud fria kommentarer skiljer sig dock inte och 
min upplevelse av studenternas frågor, engagemang och visat intresse  skiljer sig inte heller. 

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

JA 

 


